

Előterjesztés
a képviselő-testület 2009. december 10-i ülésére

POLGÁRMESTERI JELENTÉS

Előterjesztő: Tinyó Ottó
polgármester

Előterjesztést készítette: Tinyó Ottó
polgármester

Lejárt határidejű határozatok végrehajtása:

72/2009. (XI.19.) számú Képviselő-testületi határozat

A Laking-R Bt. által készített a Múcsony-Alberttelepi részletre értékesített lakásokkal kapcsolatos beszámolót a testület megvitatta és a kérdésekre adott válaszokkal elfogadta.

73/2009. (XI.19.) számú Képviselő-testületi határozat

Szuhakálló község Önkormányzatának 2010. évi költségvetési koncepciója az előterjesztés alapján került megtárgyalásra. Elfogadásra került a két tagintézmény költségvetési koncepciója is a 2010. évre várható önkormányzati hozzájárulás összegével, melyek az önkormányzati költségvetés koncepciójába tervezésre kerül.

74/2009. (XI.19.) számú Képviselő-testületi határozat

A Polgármesteri Jelentésben megfogalmazottak megvitatása és a kérdésekre adott válaszokkal került elfogadásra.

75/2009. (XI.19.) számú Képviselő-testületi határozat

Egyhangú szavazással került elfogadásra az a tájékoztató, mely az önkormányzat 2009. évi gazdálkodásának háromnegyedéves helyzetéről készült.

76/2009. (XI.19.) számú Képviselő-testületi határozat

A 2010. évre vonatkozó Ellenőrzési terv változatlan formában lett jóváhagyva a testületi tagok által.

77/2009. (XI.19.) számú Képviselő-testületi határozat

A Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának és a Polgármesteri Hivatal Ügyrendjének módosítását az előterjesztés alapján fogadta el a Képviselő-testület.

78/2009. (XI.19.) számú Képviselő-testületi határozat

A határozatban megfogalmazottaknak megfelelően a Falukarácsony szervezése megkezdődött, a szaloncukor megrendelése megtörtént.

**A Képviselő-testület 2009. november 19-i ülése után történt
főbb események összefoglalója**

2009. november 20-án a Hunyadi János Művelődési Házban múcsonyi és szuhakállói lakosok részvételével került megrendezésre a Véralók Napja, ahol a meghívott jelenlévők elismerésben és tárgyjutalomban részesültek.

21-én az előző évekhez hasonlóan a Zöld Titkok Kastély Tagóvoda idén is megrendezte nagysikerű batyus bálját.

25-én a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás Sajókazán tartotta közgyűlését, melyen a költségvetési beszámoló, költségvetési koncepció elfogadására került sor és beszámoló hangzott el az ISPA projekt fejlesztésekről, valamint az illegális hulladéklerakók felszámolásáról, lehetőségéről.

26-án a Kazincbarcikai Egressy Béni Könyvtár és Művelődési Központ adott otthont a Közoktatás Napja rendezvénynek, melyen a szuhakállói tagintézmények tanulói és pedagógusai is elismerésben részesültek. A Zöld Titkok Kastély Tagóvoda vezetője Gegely Judit mellett Dávid Dorina vehetett át ajándékot, míg a Gárdonyi Géza Tagiskola elismerésben részesültjei Andók Veronika és Megyeriné Kohut Zsuzsanna.

Közcélú foglalkoztatás a Foglalkoztatási Terv alapján folytatódott és valósult meg 2009. évben. A novemberi kedvezőtlen időjárásban 21 fő foglalkoztatására nyílt lehetőség. Befejeződött a kerítés cseréje, a Polgármesteri Hivatal mellett, a vasúti átjáró vízelvezetése megoldódott, a zsidótemetőn irtást végeztek, önkormányzati területen száraz gázt kaszáltak.

A MÁV Vagyonkezelő Zrt. részére postázásra került az a levél, melyben a 63/2009. IX.03.) számú Képviselő-testületi határozat megerősítéséről tájékoztattam a MÁV Zrt. illetékeseit.

A Magyar Tudományos Akadémia Miskolci Területi Bizottsága 2009. november 23-án kelt levelemben értesült arról, hogy a Sajókazai Hulladékkezelő Centrumban látogatást tehetnek.

A Képviselő-testület 2009. évi munkatervének megfelelően november 30-án a Gárdonyi Géza Tagiskola tornatermében közmeghallgatásra került sor. Annak ellenére, hogy előzetesem minden szuhakállói ingatlan tulajdonos meghívót kapott a fórumon 17 lakos jelent meg. Az elhangzott tájékoztatók után a jelenlévők kérdéseket tettek fel a testület tagjainak és véleménynyilvánítás jogukkal is éltek.

Kérem jelentésem megvitatását és elfogadását.

Szuhakálló, 2009. december 01.

Tisztelettel

Tinyó Ottó
polgármester